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  

  ة  سبالمتنا الأجزاء ستقيمات المتوازية و الم  6 – 3

  

  

 ᢝ
ᡧᣚ∆𝑨𝑩𝑪   انت᛿ اذا ,𝑬𝑭തതതത ∥ 𝑪𝑩തതതത  مةᘭفأوجد ق𝒙   ᢝ

ᡧᣚ∆𝑨𝑩𝑪 ,  هل𝑫𝑬തതതത ∥ 𝑨𝑩തതതത انت᛿ اذا                                                       
𝑩𝑪 = 𝟏𝟓 , 𝑩𝑬 = 𝟔 , 𝑨𝑫 = 𝟖 , 𝑫𝑪 = 𝟏𝟐           

𝑱𝑯തതതത   ᢝإذا ᛿انت 
ᡧᣚ قطعة منصفة∆𝑲𝑳𝑴  , مةᘭفأوجد ق𝒙   ᢝᣢᘌ ماᘭف  

  
  
  

𝒙  ᢝأوجد قᘭمة 
ᡧᣚ   ᢝᣠالشᜓل التا  

  
  
  
  
  
  
  

𝒚  ᢝ و 𝒙أوجد قᘭمة 
ᡧᣚ  ᢝᣠالشᜓل التا  



٢ 
 

1𝑫𝑬തതതത ∥ 𝑨𝑪തതതത∆𝑨𝑩𝑪𝑩𝑨

A1B2

C1.5D2.5

2𝑴𝑵തതതതത ∥ 𝑨𝑪തതതത∆𝑨𝑩𝑪

𝒙

A8B10

C25D29

3𝒚

A8B7

C5D4

4𝑬𝑩 = 𝒙 + 𝟏 , 𝑪𝑬 = 𝒙 − 𝟐

𝑪𝑨 = 𝟏𝟎 , 𝑪𝑫 = 𝟐𝑪𝑬

A1B3

C4D5

5𝒙

A8B7

C5D4

6∆𝑨𝑩𝑪 𝑫𝑬തതതത

A∠𝟏 ≅ ∠𝟐B𝑫𝑬തതതത ∥ 𝑩𝑪തതതത

C∆𝑨𝑩𝑪~∆𝑨𝑫𝑬D𝑨𝑫

𝑫𝑩
=

𝑨𝑬

𝑬𝑪

7𝒙𝒚

A𝒙 = 𝟐 , 𝒚 = 𝟓B𝒙 = 𝟑 , 𝒚 = 𝟓

C𝒙 = 𝟓 , 𝒚 = 𝟐D𝒙 = 𝟓 , 𝒚 = 𝟑
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A10.5 mB12 m

C11.5 mD12.5 m


